

江苏公开选干报名结束, 报名者学历高、职务高 776人角逐20个领导职位

快报讯 (通讯员 沈组 记者 郑春平) 记者昨日获悉, 江苏公开选拔领导干部报名工作圆满结束。在4月21日-4月30日的报名时间内, 公选工作一直备受社会各界关注。据省公选办负责人介绍, 这次公选报名总人数达776人, 平均每个职位报名人数超过38人。

报名伊始, 社会各界就对公选给予了高度关注, 采取多种方式了解相关情况和咨询有关情况。现场报名和网上报名都很踊跃。先后有260人次到省、市和高校报

名点进行现场咨询, 有1048人次致电公选办进行电话咨询, 有6508人次点击浏览了江苏省公开选拔领导干部专题网。报名积极踊跃。

省公选办负责人告诉记者, 这次公开选干吸引了一大批优秀人才, 其中来自党政机关310人, 企事业单位466人。报名者中, 明显呈现出以下几个特点: 一是大量党外干部、女干部、年轻干部参与竞争。报名人员中, 非中共党员236人, 占30.4%; 女干部169人, 占21.8%; 45岁以下的646人, 占83.2%,

其中40岁以下的231人, 占29.8%。据悉, 今年是江苏首次公开定向选拔非中共党员干部、女干部和年轻干部。

二是跨部门、跨行业、跨所有制报名者较多, 有149名企业、高校及其他事业单位人员报名竞争省级机关副厅(局)长职位; 有58名党政机关干部报名竞争企业高级经营管理者职位和高等学校正副校(院)长职位。

三是报名者知识、职务层次普遍较高。具有研究生学历或硕士学位的445人, 占57.3%, 其中博士181

人, 占23.3%; 具有高级专业技术职称的455人, 占58.6%。报名人员大多担任过较高级别的领导职务, 有7人是副厅级干部和部省属企业领导班子成员, 担任正处级领导职务及部省属企业中层正职或其他大型企业高管职务的451人。

近日, 省公选办将对报名者进行资格审查, 5月7日将在中共江苏省委组织部网站公布资格审查结果。5月8日-10日在华东饭店报名点发放准考证, 5月13日在南京进行笔试。

风光将不再, 牛首山渐成“城内山”

南郊五一倍受冷落, 专家建议重塑

五一长假来临, 很多市民会选择在南京城内转转, 但很多人想不到的是, 南京的南郊也是一个巨大的宝库, 但很遗憾的是, 该地的景观已经支离破碎, 就连牛首山, 也有渐成“城内山”的危机, 南京大学城市与资源学系专家日前完成了对南京南郊景观的调查和评价后认为, 南京南郊, 特别是牛山祖堂山至雨花台地区, 分布了大量的文化遗址, 应该尽快整体规划南郊, 让景观“重现天日”。

你所不知道的南郊

在南京人印象中, 似乎南郊除了新建的楼盘, 以及牛首山几个景观区之外, 再无其他值得一看的了。专家则不这么认为, 如果仔细梳理一下, 还真有不少宝贝, 南京的南郊是该市的南大门, 包括中华门外雨花台区的大部分和江宁的一部分, 北起集合村路, 南至祖堂山, 西抵长江, 东至秦淮河, 其区域具有历史文化与自然景观为一体的独特景观, 其历史文物和自然景观在南京居首位。从南到北, 就有南唐二陵、岳飞抗金故垒、牛首山摩崖石刻、三烈士墓、九义士墓等大量古代遗迹, 南京大学的专家连连感叹, 如果规划得好, 这一条景观真是绝了, 自然景色和文化历史交融在一起。但遗憾的是, 很少有市民知道这些, 每到踏青, 特别是五一长假, 南郊似乎被遗忘了。

牛首山将成城内山

南郊被遗忘归根结底还是因为景观太“破碎”了, 给

人以杂乱无章的感觉。专家告诉记者, 房子越来越靠近牛首山, 南京城市已经明显向东、向南发展, 自然景观的主导地位已经受到威胁。专家忧心忡忡地告诉记者: “这些山已经逐渐由‘城外山’向‘城内山’靠拢, 如果不加以科学规划, 很快这些风水宝地就被别墅、道路分割破碎, 继而就被淹没到钢筋混凝土的城市森林里了。”不仅如此, 有的山体还遭遇到一定的开山侵蚀, 例如沿宁芜公路分布的一系列低矮丘陵遭到严重破坏, 岱山、牛首山等山体采矿、开垦种植已经造成较严重的山体及林地破坏, 形成了局部的荒山荒坡, 对南郊的生态网构成了威胁。

生态破坏难找特色植物

由于整个南郊“支离破碎”, 捏合不了一个整体, 所以南郊虽然物种丰富, 但是特有成分却比较少, 拿牛首山来说, 在最近的一项调查显示, 中国特有成分的树, 该山仅有明党参等5种, 也就是说物种大多为外来货, 例如日本的黑松, 北美的池杉等等。有关专家推测, 这可能与该山开发过早, 人为破坏有很大关系。在牛首山, 还有中国的濒危物种——虎凤蝶, 专家告诉记者, 如果这种破碎的状况继续下去, 那么适合生物生存的环境将继续恶化, 直接影响到本土物种的繁殖以及迁徙保护, 只有将这些“破碎”的景观捏合为一个整体, 物种才能得到休憩和发展的机会。

快报记者 刘峻

田湾核电站 将投入商业运行

快报讯 (通讯员 张彦 记者 安莹) 田湾核电站2号机组反应堆于5月1日0时17分首次临界成功, 意味着2号机组向并网发电迈出了坚实的一步, 标志着目前我国单机容量最大的田湾核电站一期工程, 两台百万千瓦级核电机组全面进入功率调试阶段。

田湾核电站厂址位于江苏省连云港市连云区, 是中俄两国加强战略协作伙伴关系方针推动下, 在核能领域开展的高科技合作, 是两国间迄今最大的技术经济合作项目。自2007年1月9日, 田湾核电站1号机组进入满功率调试阶段以来, 截至2007年5月1日0时, 1号机组调试发电量208亿千瓦时, 上网电量18.6亿千瓦时。



昨天, 由南京市妇联、南京市旅游局在阅江楼景区举办“五月新娘”大型公益集体婚礼活动, 包括金婚、银婚、纪念婚夫妇在内的百名新人参加了婚礼, 接受亲友和游客的祝福。
快报记者 洪波 摄

SUNING 苏宁电器

至真至诚 阳光服务
24小时全国统一服务热线: 4008-365-365 www.suningshop.com

活动限南京地区, 活动时间: 2007.4.30-5.8

您生活中的 电器专家

苏宁空调价格飙升 服务急速升级!

苏宁五一 空调飙升榜

名牌1P挂机一款 968元	名牌1P挂机一款 1388元	名牌正1P挂机一款 1480元	名牌1.5P挂机一款 1780元
名牌1.5P挂机一款 1799元	名牌正1.5P挂机一款 1880元	合资1.5P挂机一款 2399元	名牌正2P柜机一款 2980元

荣耀苏宁 领“惠”中国
五一来苏宁 舞动新生活

购空调 加送服务金卡

购空调指定机型加送空调服务金卡一张
加价值50元精美礼品一份 (服务金卡含免费检测、保养、移机、充氟等项目) (详见店内海报)

购冰洗 限时特惠再送礼

5月2日-5月3日
上午10:00-12:00 下午14:00-16:00
购冰洗产品限时特惠
再加赠苏泊尔两件套或高档凉席!

购平板 送音响

买6880元以上平板电视
加680元即送价值2980元飞利浦音响

厂商携手 签售盛宴激情上演

2.2苏宁空调店 TCL空调事业部 王玮平总经理 签者让利400-1500元	苏宁苏宁苏宁 荣事达洗衣机 王玮平总经理 签者让利100-500元	苏宁苏宁苏宁 三菱重工空调 王玮平总经理 签者让利400-1500元	苏宁苏宁苏宁 美的变频空调 王玮平总经理 让利100-3000元
--	---	--	--

苏宁大卖场 满1000元返300元券

购空调、冰箱、洗衣机、彩电、音响、油灶热等电器:

购物满1000元 返300元券	(100元礼金券+200元礼品券)
购物满3000元 返600元券	(200元礼金券+400元礼品券)
购物满6000元 返900元券	(400元礼金券+500元礼品券)
购物满9000元 返1200元券	(600元礼金券+600元礼品券)
购物满12000元 返1500元券	(700元礼金券+800元礼品券)
购物满15000元 返1800元券	(800元礼金券+1000元礼品券)

活动期间, 在苏宁电器购买平板电视, 显示屏享受三年保修服务!

新街口店 新街口淮海路88号	山西路店 山西路3号泰山大厦	珠江路店 珠江路600号	Digital Suning 南京世纪广场	江宁店 金箔路188号	卡子门店 卡子门大街58号	中和桥店 中和桥1号	江东门店 江东中路83号
迈皋桥店 迈皋桥大街100号	下关店 下关大街50号	大厂店 大厂镇中街100号	浦口店 浦口区文德路30号	溧水店 溧水大街100号	靖江店 靖江路100号	李陵卫店 李陵卫大街50号	六合店 六合区新华路
高淳店 高淳区无想山	溧阳店 溧阳市南大街	宜兴店 宜兴市南大街	句容店 句容市南大街	丹阳店 丹阳市南大街	镇江店 镇江市南大街	扬州店 扬州市南大街	泰州店 泰州市南大街

24小时全国 统一服务热线: 4008-365-365

全国监督热线: 025-85616666

集团购物/团体采购服务热线: 025-83246280

更多实惠 尽在苏宁在线购物: www.suningshop.com